

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΕΚΧΩΡΗΣΗ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΕ ΙΔΙΩΤΙΚΕΣ ΚΑΙ
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ**

Συνάδελφοι,

Στη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στις 18/7/2016 Δ.Σ. Σωματίου-Αντιδημάρχου Κ. Κόκκαλη, ενημερωθήκαμε για τις προθέσεις της Δημοτικής Αρχής να εκχωρήσει την καθαριότητα εσωτερικών χώρων του Δήμου, των γηπέδων καθώς και τη λειτουργία των πολιτιστικών εργαστηρίων σε ιδιωτικές συνεταιριστικές επιχειρήσεις (ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ).

Οι ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ.:

- Νομοθετήθηκαν με τον ν. 4019/2011 (Νόμος Κατσέλη)
- Η Κοινωνική οικονομία και η Κοινωνική επιχειρηματικότητα προωθούνται από τους μηχανισμούς της Ε.Ε. - κυβερνήσεων (Ν.Δ.-ΠΑ.ΣΟ.Κ., ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-ΑΝ.ΕΛ) Περιφερειών και Δήμων.

Πολλαπλοί είναι οι στόχοι τους:

1. Την απαλλαγή του κράτους από το να παρέχει υπηρεσίες, δηλαδή το κράτος απλώς καθορίζει ποιοι και πώς θα παρέχουν κοινωνικές υπηρεσίες, αφού το ίδιο σταματά να το κάνει. Τέτοιες υπηρεσίες είναι η καθαριότητα, πολιτιστικές και αθλητικές υπηρεσίες, κοινωνική πολιτική.
2. Μείωση της τιμής της εργατικής δύναμης στο σύνολο της, με εργαζομένους τους ίδιους τους μετόχους-συνεταίρους τους και άλλους που θα προσλαμβάνουν, χωρίς ουσιαστική υποχρέωση ασφάλισης, χωρίς κατοχυρωμένα μισθολογικά δικαιώματα και συνολικότερα συγκροτημένα εργασιακά δικαιώματα και προώθηση της λεγόμενης «ευελιξίας στην αγορά εργασίας».
3. Παρά πέρα ιδιωτικοποίηση των υπηρεσιών που σήμερα παρέχονται από το κράτος. Δεν είναι τυχαίο ότι επιτρέπεται από νομοθεσία η συμμετοχή των επιχειρηματικών ομίλων στην ίδρυση και στη λειτουργία τέτοιων επιχειρήσεων.
4. Όλα τα προαναφερθέντα βέβαια συντελούν στην παρά πέρα υποβάθμιση των κοινωνικών υπηρεσιών για τα λαϊκά στρώματα, αφού αυτές θα μπορούν να παρέχονται με εμπειρικό τρόπο και με εξπρές κατάρτιση, χωρίς την απαιτούμενη οργάνωση και στελέχωση σε καταρτισμένο, εξειδικευμένο και επιστημονικό προσωπικό.

Με αυτόν τον τρόπο προωθείται η λεγόμενη «κοινωνική συνοχή»

(Δημιουργούν δηλαδή την ψευδαίσθηση του μικρού επιχειρηματία και της παραίτησης από διεκδίκηση ουσιαστικών λύσεων στα προβλήματά τους από το κράτος.)

Το όλο εγχείρημα αποτελεί μέρος και στρατηγική της «Ε.Ε. 2020», των μνημονίων διαρκείας και της μόνιμης εποπτείας για μισθούς Ινδίας και Κίνας, για ευκαιριακούς εργαζομένους, χωρίς συγκροτημένα δικαιώματα και προοπτική, χωρίς μόνιμη και σταθερή εργασία.

Ως ΕΣΑΚ-ΔΑΣ είμαστε αντίθετοι με κάθε μορφή «κοινωνικής οικονομίας» (ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ.-Μ.Κ.Ο. κ.λ.π.).

Έχουμε προτείνει και παλεύουμε για μέτρα ουσιαστικής στήριξης των ανέργων, είμαστε αντίθετοι με κάθε μορφή επιχειρηματικής δράσης στην Τοπική (Αυτο)Διοίκηση, με τις ελαστικές σχέσεις εργασίας και παλεύουμε για προσλήψεις μόνιμου προσωπικού σε όλες τις υπηρεσίες, μονιμοποίηση των συμβασιούχων, λειτουργία όλων των κοινωνικών υπηρεσιών, με αποκλειστική ευθύνη του κράτους.

Καλούμε τη Δημοτική Αρχή Βύρωνα να μην προχωρήσει στην εφαρμογή αυτών των αντεργατικών-μνημονιακών πολιτικών της Ε.Ε., συγκυβερνήσεων Σ.ΥΡΙΖ.Α-ΑΝ.ΕΛ.-Δ.Ν.Τ. και δηλώνουμε ότι θα αντισταθούμε χρησιμοποιώντας κάθε μορφή πάλης για να αποτρέψουμε την υλοποίηση τέτοιων βάρβαρων και αντεργατικών μέτρων.